

Kraków, dnia 16.05.2018 r.

## SPROSTOWANIE

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Usługę dostępu do oprogramowania zapewniającego obsługę procesu udzielania zamówień publicznych za pośrednictwem środków komunikacji elektronicznej na rzecz sądów powszechnych, jednostek organizacyjnych prokuratury oraz Ministerstwa Sprawiedliwości”*

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj.: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający dokonuje sprostowania omyłki pisarskiej w załączniku nr 5 do SIWZ – Istotne postanowienia umowy polegającej na błędnym podaniu w § 5 ust. 1 liczby osób do przeszkolenia przez Wykonawcę, zamiast 525 powinno być 325 osób, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

Załącznik nr 5 do SIWZ – „Istotne postanowienia umowy” uwzględniający ww. modyfikację, stanowi załączniki do niniejszego pisma.

**Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.**

**Dyrektor Centrum Zakupów dla Sądownictwa  
Instytucja Gospodarki Budżetowej**

**w Krakowie**

**DYREKTOR**  
Centrum Zakupów dla Sądownictwa  
Instytucja Gospodarki Budżetowej

*Agnieszka Rzepecka-Fyda*

**Agnieszka Rzepecka-Fyda**